
A Szegedi Bajtársi Klub története 
A klub 1971 januárjában alakult a Fegyveres Erők és Testületek Nyugállományú Tagjainak 
Klubja néven 27 fővel. Az első hivatalos / bírósági / bejegyzés 1989. december 08- án 
született. 

A klub azt a célt tűzte maga elé, hogy a nyugállományba vonult fegyveresek és családtagjaik 
részére biztosítson lehetőséget szervezett közösségi életre, kulturális- szórakozási és 
művelődési igények kielégítésére. Segítse elő részükre a közérdekű és egyéni problémáik 
megoldását, nyújtson tájékoztatást a tagok részére aktuális témákban, adjon választ felmerült 
kérdéseikre. 

A kitűzött célok oly mértékben találkoztak az érintettek igényeivel, hogy 1980 végére a 
taglétszám már 211 fő volt. Ez a létszám a mai napig jellemzően 150 fő körül ingadozik 
amivel a hasonló szervezetek nagy létszámú sorába tartozik. 

A klub magába tömörítette a honvédség és a BM szervek /rendőrség, volt határőrség, 
büntetés-végrehajtás nyugállományú tagjait és azok hozzátartozóit, valamint a 
szimpatizánsokat, akik a fenti szervekhez vagy személyekhez kötődtek és elfogadták a klub 
alapszabályát. 

A klub működésének alapját ma is a tagdíjak biztosítják. Habár különböző cégek, 
szervezetek és magánszemélyek anyagi támogatása lecsökkent, de a jelen kor nyújtotta 
pályázati lehetőségek ezt ellensúlyozzák. A tagdíjak és anyagi támogatások együtt, valamint a 
különböző pályázatokon elnyert pénz biztosítja kitűzött céljaik teljesítésének anyagi 
fedezetét- 

A klub szerte ágazóan próbálja biztosítani tagjai szabadidős tevékenységét, melyen belül 
üdüléseket, kirándulásokat szervez itthon és külföldön, ezeken a rendezvényeken 
összességében évente több mint ezer ember vesz részt, mely jelzi a tagok aktivitását is. A 
klub az országot és világot járva öregbíti székhelye, Szeged jó hírnevét. 

A társadalmi megbecsülés, elismerés igazolása képpen megalakulásuk 35. évfordulója 
alkalmából Szeged Megyei Jogú Város Polgármestere zászlót adományozott a klub részére. 

A közösségért sokat tevő tagjait lehetőségeik szerint elismerik, illetve központi elismerésre 
javasolják. Az arra rászorultakat az amúgy is kedvezményes programjaik további 
kedvezményével segítik, illetve közben járnak érdekükben anyagi támogatások 
megszerzésében, okmányok elkészítésében legyen az önkormányzati vagy honvédségi 
támogatás. Aktivistáik rendszeresen látogatják a kiemelten rossz helyzetben lévőket és akár 
a mindennapi feladataik ellátásban is segítik őket.  

Az alapszabályban meghatározott célok teljesítése a közgyűlés által megválasztott vezetőség 
feladata. A vezetőség havonta legalább egy ülésen értékeli az elmúlt hónap történéseit, dönt 
a következő hónap programjáról, annak anyagi és egyéb feltételeinek biztosításáról.A klub 
vezetőséget az elnök irányítja.  

1970-1983-ig több elnöke is volt a klubnak, 2003 január 23-tól Csepi László nyá. őrnagy 
vezetésével működik a szervezet. 



A klub életében jelentős változást hozott 1992, amikor tagja lett a Bajtársi Egyesületek 
Országos Szövetségének, majd 1999. május 13-a, amikor közhasznú szervezetté vált. 

A társadalmi változások hatása, valamint a környezetük ilyen irányú igényének eleget téve a 
klub új nevet vett fel 2005-ben, mikor Szegedi Bajtársi Klub Közhasznú Szervezet lett. 

A klub hűen őrzi megalakulásakor kitőzött céljait, mely működésének az alapját képezi a mai 
napig. A társadalmi változások kemény munkát adtak a klub vezetésének, valamint a 
tagságának, de az 55 év munkája olyan erős nyomot hagyott a klub életében, eszmeiségében, 
hogy azt a mai napig is őrzi. A hagyományápolás terén széles összefogással 2005-ben 
emléktáblákat avattak a szegedi volt laktanyák helyén, melyet minden évben ez idáig 
hagyományőrző tiszteletadással megkoszorúztak, továbbá ápolják emlékét a város katonai 
vonatkozású hőseinek is. 

A klub tagsága vonatkozásában újabb fejezet, hogy az Újszentivánban szolgálatot teljesített 
lokátorosok nagy számban rátaláltak közösségünkre. Bizonyított, hogy jól beilleszkedtek, 
ugyanis összefogással a mára bezárt laktanya helyén emléktáblát avattunk. Minden évben igen 
népes társasággal megemlékezünk. 

A közösség életében fontos állomás a 2015-ben megkezdett együttműködés a Ziridava Arad 
Tartalékos és Nyugállományúak, valamint a Békéscsaba Fegyveres Erők és Testületek 
Nyugállományúak Klubja között. Mindhárom szervezet kölcsönösen tiszteli a hármak által 
képviselt értékeket, valamint bemutatják egymásnak hagyományaikat, térségüket és 
folyamatosan ápolják a barátságot. 

A bajban társak vagyunk és önzetlenül segítjük egymást, az öröm pillanatait szívesen 
megosztjuk. 

Köszönve az elődök által elvégzett tevékenységet az elmúlt 55 év arra sarkall, hogy jó úton 
járunk és az utánunk követőknek egy erős, stabil közösséget fogunk továbbadni. Ehhez 
kívánunk mindannyiunknak további sikereket, jó egészéget! 

Szeged, 2026. január 22. 


